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Брикети Пінні-Кей від виробника

Чернівці, Україна

Брикет Пинни-Кей від виробника.

Упаковуємо, та торцуємо розмір - під споживача!

Деревні паливні брикети — екологічно чистий продукт: виробляється без хімічних домішок і клеючих речовин, з натуральних,

необроблених ніякими хімічними препаратами деревних відходів. Зв’язуючою речовиною є лігнін, який міститься в самій

деревині. Виробництво відбувається за високого тиску і температури, в процесі термічного спікання тирси знищується вся

бактеріальна флора і отримується “мертвий” продукт для паразитів (жучків, грибків і мікробів).

Теплоутворююча здатність брикетів складає 4, 5-5 кВт/кг, що в 1, 5 рази більше, ніж в деревини, і порівнюється з вугіллям. Це

значить, що одного брикету вагою біля 1 кілограма достатньо для обігріву будинку площею 50м кв. протягом однієї години.

Очевидна вигідність використання паливних брикетів для споживача при існуючих закупівельних цінах. Адже при спалюванні

1000 кг паливних брикетів виділяється стільки ж теплової енергії, як при спалюванні:

1600 кг деревини

478 куб.м газу

500 л дизельного палива

1000 кг вугілля

685 л мазуту.

Деревні брикети мають широке застосування і можуть використовуватись для усіх видів топок котлів центрального опалення,

котлів на дерево і т.п., відмінно горять в камінах і пічках, грилях і ін. Великою перевагою брикетів є постійність температури

при згорянні протягом 4 годин.

Позитивним аспектом при використанні деревних брикетів у вигляді палива є їх мінімальний вплив на навколишнє

середовище при згорянні порівняно з класичним твердим паливом за однакової теплотворної здатності як, наприклад, вугілля,

але в 15 разів меншим вмістом золи (макс.1, 0%), яку можна використовувати у вигляді мінерального добрива.

Брикет Pini&Kay виготовляється на механічних (шнекових) пресах шляхом поєднання високого тиску і термічної (обжиг)

обробки. Має форму багатогранника з отвором всередині. Перевагою такого типу паливних брикетів: стійкість до механічних

пошкоджень, висока вологостійкість!

  

 Price: 105 €  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Брик Андрей 0508000431 с. Мареничи
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